

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВИРОБНИЧО-ТОРГІВЕЛЬНА ФІРМА АЛЬЯНС»

код за ЄДРПОУ – 33119167

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання:

Юридична адреса: 61057, Харківська обл., місто Харків, вул. Громадянська, буд. 25.

Контактний номер телефону: (057) 719-40-05.

E-mail: alyansptf@gmail.com.

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи *

Планована діяльність, її характеристика

Розширення та зміни, включаючи перегляд або оновлення умов провадження планованої діяльності шляхом введення в експлуатацію резервуарів, які у зв'язку з відсутністю виробничої необхідності знаходилися в резерві (поверхневе і підземне зберігання продуктів перегонки нафти та відпрацьованих нафтопродуктів об'ємом 15 кубічних метрів і більше) на території ПП «ВТФ АЛЬЯНС», розташованого за адресою: Харківська область, м. Зміїв, Таранівське шосе, 64.

Технічна альтернатива 1.

Планованою діяльністю передбачається: введення в експлуатацію резервуарів для поверхневого та підземного зберігання продуктів перегонки нафти та відпрацьованих нафтопродуктів в підземних та поверхневих металевих ємностях загальною кількістю – 30 шт.

Технічна альтернатива 2.

В якості технічної альтернативи розглядається варіант відмови від провадження планованої діяльності, тобто залишити резервуари для зберігання продуктів перегонки нафти та відпрацьованих нафтопродуктів в стратегічному резерві. Це призведе до неповного забезпечення власних виробничих потреб підприємства, не дозволить створити нові робочі місця. Також, відмова від провадження планованої діяльності призведе до зниження відрахувань до бюджетів всіх рівнів, що негативно позначиться на розвитку потенціалу міста та району в цілому.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Планована діяльність буде здійснюватися в межах промислового майданчика діючого

* Суб'єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив.

приватного підприємства «ВТФ АЛЪЯНС», що розташований за адресою: 63401, Харківська область, м. Зміїв, Таранівське шосе, 64 в межах земельної ділянки з кадастровим номером 6321710100:04:000:0437 площею 0,8219 га (договір оренди землі від 22 січня 2019 року, зареєстрований у державному реєстрі прав 25 січня 2019 року за № 30081381).

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається, в зв'язку з тим, що планується ввести в експлуатацію резервуари, які у зв'язку з відсутністю виробничої необхідності знаходилися в резерві та в межах промислового майданчика діючого підприємства. Відведення додаткових земельних ділянок не передбачається.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Соціально-економічний вплив планованої діяльності полягає у збільшенні надходжень податків в місцевий та державний бюджети, у покращенні умов праці робітників фірми, у попередженні можливості виникнення аварійних ситуацій на підприємстві.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Підприємством застосовується дослідно-експериментальна установка з переробки продуктів перегонки нафти та відпрацьованих нафтопродуктів для виробництва компонентів пічного палива згідно з ТУ У 20.5-33119167-003:2021, ТУ У 19.2-33119167-002:2018 використовуючи як сировину: мазут, важкі фракції з підвищеним вмістом асфальтенів, оливи відпрацьовані очищені, регенеровані, обводнені, непридатні до використання за прямим призначенням, важкі дистиляти (лігроїно-газойлева фракція, дизельна фракція), суміш нафтопродуктів відпрацьованих (СНВ), оброблених (СНО), та інші схожі за фізико-хімічними показниками. ПП «ВТФ АЛЪЯНС» у процесі виробництва не використовує сиру нафту.

Сировина, яка пройшла попередній контроль якості із ємності E1/1, E1/2, E1/3, E1/4 завантажується за допомогою насоса (Н-1) попередньо (при необхідності) до ємностей первинної седиментації G1,2 або до УПВН (установки з переробки продуктів перегонки нафти і відпрацьованих нафтопродуктів) F1/1, F1/2, F1/3 – кубу перегонні. Після проходження процесу виділення топочної фракції, остання надходить до ємностей E 12/1, E 12/2 та TP. Наступним етапом є розділення легкої та важкої оливної фракції, що здійснюється за допомогою градирні E-7. Оливна фракція легка надходить до проміжних підземних ємностей E 5/1, E 5/2, E 5/3. При відповідності нормативних показників фракція оливна важка зливається у ємності E 4/1, E 4/2, E 4/3. Якщо виникає потреба, проводиться додатковий дожим на установці випарювання у ємності E11. Освітлення оливної фракції легкої здійснюється у ємностях E 8/1 або E 8/2. При необхідності напівпродукт відстоюють у ємності E 6/2. Процес дегідратації поворотної води з остатнім лугом, який не пішов на нейтралізацію відбувається у ємності КТ. Фільтрація підготованого об'єму фракції оливної легкої проводиться до наземної ємності F 10. Після контролю кольору, запаху, густини, відсутності механічних домішок готової продукції, фракція оливна легка зливається до ємності E 3/1, E 3/2, E 3/3, E 3/4, E 6/1 або ємності E 5/2 для подальшого фасування, маркування та пакування готової продукції.

Ємності підземні та наземні, а саме: 75 м³ – 3 шт., 60 м³ – 1 шт. та 50 м³ – 2 шт. (попередній контроль якості сировини), 43 м³ – 3 шт. (переробка продуктів перегонки нафти та відпрацьованих нафтопродуктів); 5 м³, 3 м³ та 2 м³ – по 1 шт. (стадія дегідрування топочної фракції); 8 м³ – 1 шт. (розділення легкої та важкої оливної фракції); 60 м³ – 2 шт. та 30 м³ – 1 шт. (відбирання оливної легкої фракції); 50 м³ – 1 шт. та 30 м³ – 2 шт. (зберігання оливної фракції важкої); 8 м³ – 1 шт. (додатковий дожим оливної фракції важкої); 30 м³ – 2 шт. (освітлення оливної фракції легкої); 30 м³ – 1 шт. (нейтралізація оливної фракції легкої); 1,2 м³ – 1 шт. (дегідратація поворотної води з остатнім лугом); 1,2 м³ – 1 шт. (фільтрація підготованого об'єму фракції оливної легкої); 50 м³ – 3 шт., 30 м³ та 5,0 м³ – по 1 шт. (зберігання оливної фракції легкої для подальшого фасування, маркування та пакування готової продукції розміщуються на території промислового майданчика приватного підприємства «Виробничо-торгівельної фірми АЛЪЯНС» за адресою: 63401, Харківська область, м. Зміїв, Таранівське шосе, 64, встановлені на бетонних постаментах. Ємності призначені для зберігання та перероблення продуктів перегонки нафти та відпрацьованих

нафтопродуктів, що доставляються автоцистернами.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

Щодо технічної альтернативи 1

Екологічні обмеження в період реалізації планованої діяльності обумовлюються нормативними документами, які регламентують безпеку навколишнього середовища: Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища», Закон України «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя»; Закон України «Про відходи»; Закон України «Про охорону атмосферного повітря»:

- по ґрунту, поверхневих та підземних водах – не перевищення значення ГДК в ґрунтах, поверхневих та підземних водах,
- дотримання правил пожежної безпеки, технологічних регламентів виробництва, дотримання правил поводження з відходами;
- збереження різноманітності об'єктів рослинного і тваринного світу, недопустимості погіршення середовища існування, шляхів міграції та розмноження тварин;
- по акустичному впливу – дотримання допустимих рівнів шуму.

щодо технічної альтернативи 2

Відсутні у зв'язку з відмовою від планованої діяльності.

Щодо територіальної альтернативи 1

- Дотримання нормативного розміру охоронної зони, гранично допустимих концентрацій забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, шумового, іонізуючого та радіаційного впливу згідно з ДСП № 173-96;
- дотримання містобудівних умов та обмежень;
- цільове використання земельної ділянки;
- по загальним санітарним нормам – дотримання санітарних розривів;
- дотримання протипожежних розривів між будівлями та спорудами.

Щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядаються, в зв'язку з відсутністю територіальної альтернативи 2.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

Щодо технічної альтернативи 1

Екологічні, інженерно-геологічні та інші вишукування виконуватимуться у необхідному обсязі, згідно з чинним законодавством України. Проектні рішення в період експлуатації будуть забезпечувати раціональне використання ґрунту, будуть передбачені заходи протидії підтопленню, просіданню, активізації інших екзогенних процесів, а також охоронні, відновлювані, захисні та компенсаційні заходи.

Щодо технічної альтернативи 2:

Відсутні в зв'язку з відмовою від планованої діяльності.

Щодо територіальної альтернативи 1:

Проведення екологічних та будь-яких інших досліджень виконуватиметься у необхідному обсязі відповідно до діючого законодавства України, з метою забезпечення раціонального використання природних ресурсів, а також забезпечення виконання охоронних, відновлюваних, захисних та компенсаційних заходів. Компонування комплексу технологічного обладнання з урахуванням вимог охорони праці, техніки безпеки і виробничої санітарії.

Щодо територіальної альтернативи 2:

Не розглядається, в зв'язку з відсутністю територіальної альтернативи 2.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

Щодо технічної альтернативи 1

Можливі впливи планованої діяльності:

Атмосферне повітря – під час експлуатації джерелами утворення забруднюючих речовин є встановлене технологічне обладнання, в результаті роботи якого будуть виділятися забруднюючі речовини. При цьому рівень забруднення атмосфери не перевищить санітарно-гігієнічних нормативів.

Клімат і мікроклімат – формування мікрокліматичних умов, які сприяють розвитку і поширенню шкідливих викидів не передбачаються, вплив відсутній.

Геологічне середовище (надра) – вплив не передбачається.

Поверхневі води – вплив планованої діяльності на водне середовище не відбудуватиметься. Вода питна – привозна, бутильована. Скидання стічних вод в водні об'єкти не передбачається.

Підземні води – можливе забруднення під час виникнення аварійних ситуацій.

Ґрунт – негативний вплив можливий при аварійному розливі нафтопродуктів. Об'єкт планованої діяльності розташований на території промислового майданчика діючого підприємства, додаткового відведення земель не потрібно. Для захисту ґрунту на території промислового майданчика влаштовані герметичні бетонні покриття.

Відходи – за умови дотримання санітарних норм щодо поводження з відходами, вплив на навколишнє середовище буде допустимим.

Шумове та вібраційне навантаження відповідає вимогам діючих санітарних та природоохоронних норм.

Природно-заповідний фонд та Смарагдова мережа: вплив не передбачається. Об'єкти природно-заповідного фонду та курортної зони на території розміщення об'єкта планованої діяльності відсутні. Заповідні та природоохоронні території, пам'ятки історії та культури, захист яких необхідний у зв'язку з проведенням планованої діяльності, відсутні.

Рослинний, тваринний світ: планована діяльність не буде негативно впливати на рослинний і тваринний світ, так як здійснюється в межах промислового майданчика діючого підприємства.

Техногенне середовище – вплив відсутній у зв'язку з віддаленістю підприємства від промислових, житлово-комунальних та інших об'єктів.

Соціальне середовище: планована діяльність позитивно вплине на місцеву економіку через зайнятість місцевого населення, а також в більш довгостроковій перспективі – у вигляді податкових надходжень до місцевого бюджету.

Навколишнє техногенне середовище: в районі проведення запланованих робіт відсутні об'єкти техногенного середовища, які можуть зазнати негативного впливу від планованої діяльності. Проведення робіт передбачено здійснювати при дотриманні вимог природоохоронного законодавства, що забезпечить ефективний захист навколишнього середовища, від понаднормативного впливу.

Передбаченими рішеннями потужність зазначених впливів мінімізована.

На основі результатів досліджень з оцінки впливу планованої діяльності на довкілля будуть передбачені усі необхідні додаткові захисні, компенсаційні і інші заходи для забезпечення нормативного стану навколишнього середовища та його безпеки.

щодо технічної альтернативи 2:

Відсутні у зв'язку з відмовою від планованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 1:

Планована діяльність буде здійснюватись в межах Зміївської міської територіальної громади Чугуївського району Харківської області.

Соціальне середовище, можливий вплив – перевищення гігієнічних нормативів допустимого вмісту забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених місць, перевищення санітарних норм допустимого звукового тиску на межі житлової забудови, недотримання розміру санітарно-захисної зони підприємства.

Щодо територіальної альтернативи 2:

Не розглядається, в зв'язку з відсутністю територіальної альтернативи 2.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Планована діяльність об'єкту належить до другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, що можуть мати вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля згідно з абз. 2 пункту 4 частини 3 статті 3 (поверхневе та підземне зберігання викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 квадратних метрів і більше або об'ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів і більше) та пунктом 14 частини 3 статті 3 (розширення та зміни, включаючи перегляд або оновлення умов провадження планованої діяльності, встановлених (затверджених) рішенням про провадження планованої

діяльності або подовження строків її провадження, реконструкцію, технічне переоснащення, капітальний ремонт, перепрофілювання діяльності та об'єктів, зазначених у пунктах 1-13 цієї частини, крім тих, які не справляють значного впливу на довкілля відповідно до критеріїв, затверджених Кабінетом Міністрів України) Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 – VIII від 23 травня 2017 року (зі змінами).

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав))

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

У відповідності до ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23 травня 2017 року № 2059-VIII.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

- підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
- проведення громадського обговорення планованої діяльності;
- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;
- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;
- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-

сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності будуть:

- висновок з оцінки впливу на довкілля, що видається Департаментом захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної адміністрації відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (зі змінами);

- дозвіл на викиди, що видається Департаментом захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної адміністрації відповідно до Закону України «Про охорону атмосферного повітря» (зі змінами).

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»; орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до:

Департаменту захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної адміністрації, за адресою: м-н Свободи, 5, Держпром, 4 під'їзд, 7 поверх, м. Харків, 61022, тел/факс +38(057) 725-38-51, e-mail: ekodepart@kharkivoda.gov.ua.

Контактна особа: заступник начальника відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу, зв'язків з громадськістю – Варвянський Вадим Юрійович.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)